



## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

21 грудня 2017 року № 11  
Миколаїв

Про внесення змін та доповнень до  
Програми правової освіти населення у  
Миколаївській області на 2014-2020 роки

Вісімнадцята  
позачергова сесія  
сьомого скликання

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказу Міністерства юстиції України від 09 жовтня 2017 року № 3743/7 «Про затвердження Плану заходів Міністерства юстиції України з реалізації правопросвітницького проекту «Я маю право!» у 2017 – 2019 роках» та з метою приведення Програми правової освіти населення у Миколаївській області на 2014-2020 роки у відповідність з вимогами чинного законодавства України обласна рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни та доповнення до Програми правової освіти населення у Миколаївській області на 2014-2020 роки, затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від 24 грудня 2013 року № 1 (далі - Програма), виклавши її у редакції, що додається.

2. Обласній державній адміністрації під час підготовки обласного бюджету Миколаївської області на відповідний рік передбачити у межах наявного фінансового ресурсу обласного бюджету фінансування заходів, передбачених цією Програмою.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Миколаївської обласної ради з питань законності, депутатської діяльності, антикорупційної і регуляторної політики, зв'язків з органами місцевого самоврядування та засобами масової інформації.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення обласної ради  
21 грудня 2017 року № 11

ПРОГРАМА  
правової освіти населення у Миколаївській області  
на 2014-2020 роки

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Відповідно до Указу Президента України від 18 жовтня 2001 року № 992/2001 "Про Національну програму правової освіти населення", з метою повного організаційного, матеріально-технічного, фінансового та методичного забезпечення реалізації Програми правової освіти населення області розроблено Програму правової освіти населення Миколаївської області на 2014-2020 роки.

Становлення України як демократичної, правової держави, формування засад громадянського суспільства зумовлюють необхідність продовження підвищення рівня правової освіти населення, що в свою чергу сприятиме зменшенню рівня злочинності, утвердженню гуманістичних правових ідей, загальнолюдських та національних правових цінностей, високих моральних засад у суспільному житті.

Пріоритетним напрямом діяльності всіх органів влади Миколаївської області є діяльність щодо забезпечення профілактики злочинності, у тому числі підвищення правової освіти населення, яка здійснюється в інтересах суспільства з урахуванням можливостей регіону, його економічного, соціального, історичного, культурного розвитку та позитивного світового досвіду.

Відсутність належної правової освіти у населення не завжди дозволяє вийти на належний рівень ефективного протистояння злочинності та її попередження. Забезпечення виховання належного рівня правової освіти у населення на території області потребує певних матеріальних затрат.

Програма правової освіти населення у Миколаївській області на 2014-2020 роки розроблена з метою визначення комплексу організаційно-методичних та інших заходів, спрямованих на підвищення рівня правової освіти населення Миколаївської області.

Програма передбачає подальше створення необхідних умов для набуття широкими верствами населення правових знань і навичок у їх застосуванні, забезпечення доступу громадян до джерел правової інформації, а також визначає основні напрями правоосвітньої діяльності та першочергові заходи щодо їх реалізації.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

П А С П О Р Т  
Програми правової освіти населення у Миколаївській області  
на 2014-2020 роки

1. Ініціатор розроблення Програми: головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області.

2. Розробник Програми: головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області.

3. Програму затверджено рішенням обласної ради від 24 грудня 2013 року № 1.

4. Відповідальні виконавці Програми:

головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), Миколаївська обласна державна адміністрація, обласна міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, головне управління Національної поліції у Миколаївській області (за узгодженням), служба у справах дітей облдержадміністрації, філія публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Миколаївська регіональна дирекція» (за узгодженням), департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, регіональний та місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням), Миколаївський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за узгодженням), головне управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області (за узгодженням), Миколаївський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій при облдержадміністрації.

5. Строк виконання Програми: 2014-2020 роки.

6. Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми:

фінансування заходів з реалізації Програми здійснюватиметься із дотриманням чинного законодавства за рахунок коштів обласного бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Начальник головного територіального  
управління юстиції у Миколаївській області

Р.І.Возняк

Додаток 2  
до Програми

ЗАХОДИ

щодо виконання Програми правової освіти населення у Миколаївській області на 2014-2020 роки

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Строк виконання (роки)
1	2	3	4
1.	Систематично вивчати та аналізувати стан правової освіти населення, віднаходити нові шляхи і методи її проведення, вносити пропозиції щодо її вдосконалення.	Головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), обласна міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).	Щопівроку протягом дії Програми.
2.	Надавати практичну та методичну допомогу з підвищення ефективності роботи місцевих координаційно-методичних рад з правової освіти населення, вивчати та аналізувати їх діяльність, проводити виїзні засідання обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення.	Обласна міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення (за узгодженням), головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням).	Щопівроку протягом дії Програми.

1	2	3	4
3.	<p>Забезпечення систематичного інформування населення через засоби масової інформації (у тому числі шляхом запровадження сторінок, рубрик та інших популярних форм у газетах, на радіо та телебаченні) про правову політику держави, стан законності та правопорядку, забезпечення прав і свобод людини, зміни у чинному законодавстві з питань праці та соціального захисту населення, діяльність органів законодавчої, виконавчої, судової влади, а також про стан правопорядку, боротьби з правопорушеннями, насамперед серед неповнолітніх, та профілактику правопорушень.</p>	<p>Миколаївська обласна державна адміністрація, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням), служба у справах дітей облдержадміністрації, філія публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Миколаївська регіональна дирекція» (за узгодженням), регіональний та місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).</p>	Щороку протягом дії Програми.
4.	<p>Створення навчальних теле-, радіопередач, які надаватимуть населенню області інформацію про права, свободи, обов'язки громадян із роз'ясненням відповідних актів чинного законодавства та практики їх застосування. Залучення до участі у цих передачах керівників місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, заінтересованих організацій, вчених, провідних фахівців-практиків у галузі</p>	<p>Головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), філія публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Миколаївська регіональна дирекція» (за узгодженням), управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, головне управління Національної поліції в</p>	Щороку протягом дії Програми.

1	2	3	4
1	<p>моралі і права. Створення відеороликів соціальної реклами, спрямованих на формування здорового способу життя і профілактику негативних явищ у дитячому, молодіжному середовищі, трансляція та поширення їх на телебаченні, у вищих, середніх загальноосвітніх навчальних закладах, інтернатах, спеціальних установах, закладах соціального захисту. Проведення тижнів, декад показу кінофільмів на морально-правову тематику, організація навчання молоді у кінолекторіях.</p>	<p>Миколаївській області (за узгодженням), департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, регіональний та місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).</p>	4
5.	<p>Організація надання первинної правової допомоги через мережу громадських приймалень, виїзних консультативних пунктів та за допомогою технічних засобів (Skype тощо).</p>	<p>Головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).</p>	Щороку протягом дії Програми.
6.	<p>Організація проведення конференцій, семінарів з питань підвищення рівня правової культури населення області із залученням інститутів громадянського суспільства. Систематичне розміщення інформації щодо проведення цих заходів на офіційних веб-сайтах відповідальних виконавців.</p>	<p>Головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, обласна міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення (за узгодженням),</p>	Щороку протягом дії Програми.

1	2	3	4
		регіональний та місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	
7.	Забезпечення роз'яснювальної роботи щодо практики застосування актів законодавства, які визначають правові умови діяльності інститутів громадського суспільства.	Головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щороку протягом дії Програми.
8.	Організація проведення зустрічей з громадськими організаціями, які спрямовані на підвищення рівня правової культури, соціального захист ветеранів війни та праці, інвалідів та інших соціально вразливих верств населення з подальшим розміщенням інформації щодо проведення цих заходів на веб-сайті відповідального виконавця.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щороку протягом дії Програми.
9.	Організація системної інформаційно-роз'яснювальної діяльності серед населення про новини кримінального процесуального законодавства і законодавства у сфері надання безоплатної вторинної правової допомоги та забезпечення консультування осіб, засуджених до позбавлення волі, за допомогою програмного забезпечення Skype.	Регіональний та місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Протягом 2014 року.

1	2	3	4
10.	Забезпечення проведення навчально-методичних семінарів з проблем правової освіти, у тому числі присвячених питанням розвитку в Україні громадянського суспільства та правових основ функціонування таких інститутів для викладачів правових дисциплін загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів області із залученням наукових працівників та фахівців-практиків у галузі права.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), Миколаївський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за узгодженням).	Щороку протягом дії Програми.
11.	Організація інформаційно-роз'яснювальних заходів з питань використання і дотримання прав та обов'язків згідно з чинним законодавством про пенсійне забезпечення.	Головне управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області (за узгодженням), філія публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Миколаївська регіональна дирекція» (за узгодженням), місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щороку протягом дії Програми.
12.	Забезпечення обов'язкового надання державним службовцям, посадовим особам місцевого самоврядування під час підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації комплексу знань з питань правового забезпечення	Миколаївський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та	Щороку протягом дії Програми.



1	2	3	4
	державного управління і державної служби, що включатиме вивчення основ правознавства та відповідних актів законодавства.	організацій при облдержадміністрації, місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	
13.	Продовження практики виходу на обласному, міських та районних радіо і показу на телебаченні правових програм для дітей та молоді.	Обласна державна телерадіокомпанія (за узгодженням), головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щороку протягом дії Програми.
14.	Проведення семінарів, «круглих столів», олімпіад, лекцій, анкетувань, симпозиумів, конкурсів, вікторин, інтелектуальних змагань на краще володіння правовими знаннями.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), Миколаївський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за узгодженням), місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щопівроку протягом дії Програми.

1	2	3	4
15.	Організація проведення заходів щодо поширення моральних і правових знань, профілактики правопорушень серед неповнолітніх у навчальних закладах, дитячих будинках, інтернатах та професійно-технічних закладах.	Головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щорічного протягом дії Програми.
16.	Забезпечення організації проведення заходів із правової освіти серед осіб, засуджених до позбавлення волі.	Головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), регіональний та місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щорічного протягом дії Програми.
17.	Проведення просвітницької та інформаційної роботи, «круглих столів», семінарів з питань попередження насильства в сім'ї.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щорічного протягом дії Програми.
18.	Проведення напередодні професійного свята - Дня юриста заходів з поширення серед населення знань про професію правознавця, історію держави і права, інформування громадян про правову політику держави, діяльність органів юстиції щодо забезпечення реалізації державної правової політики.	Головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням).	Щорічного протягом дії Програми.

1	2	3	4
19.	Сприяння підвищенню правової освіти населення шляхом організації у бібліотеках та клубних закладах області відеоконференцій, зустрічей з видатними фахівцями в галузі моралі і права, викладачами та науковцями, інших заходів просвітницького та виховного характеру.	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щороку протягом дії Програми.
20.	Вивчення і поширення навчальними закладами та закладами культури передового досвіду організації та проведення правовиховної роботи.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням).	Щороку протягом дії Програми.
21.	Видання та розповсюдження на підприємствах, в установах, організаціях, місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, серед мешканців області інформаційно-роз'яснювальних буклетів та матеріалів на правову тематику.	Миколаївська обласна державна адміністрація, головне територіальне управління юстиції у Миколаївській області (за узгодженням); місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	Щороку протягом дії Програми.

1	2	3	4
	місцевих рад у питаннях надання правової допомоги, проведенні навчань, у тому числі з депутатами обласної ради.	Миколаївській області (за узгодженням), місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за узгодженням).	протягом дії Програми.

Начальник головного територіального управління юстиції у Миколаївській області

Р.І. Возняк

Додаток 3  
до Програми

Орієнтовні обсяги фінансування  
окремих заходів з реалізації Програми правової освіти населення у  
Миколаївській області на 2014-2020 роки\*

№ з/п	Зміст заходів	Загальний обсяг	2018 рік				2019 рік		2020 рік	
			кошти обласного бюджету	інші кошти	кошти обласного бюджету	інші кошти	кошти обласного бюджету	інші кошти		
									4	5
1	2	3	40,0	-	40,0	-	40,0	-	40,0	-
1.	Забезпечення систематичного інформування населення через засоби масової інформації (у тому числі шляхом запровадження сторінок, рубрик та інших популярних форм у газетах, на радіо та телебаченні) про правову політику держави, стан законності та правопорядку, забезпечення прав і свобод людини, зміни у чинному законодавстві з питань праці та соціального захисту населення, діяльність органів законодавчої, виконавчої, судової влади, а також про стан правопорядку, боротьби з	120	40,0	-	40,0	-	40,0	-	40,0	-

(тис. гривень)

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	правопорушеннями, насамперед серед неповнолітніх, та профілактику правопорушень (пункт 3 заходів).							
2.	Видання та розповсюдження на підприємствах, в установах, організаціях, місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, серед мешканців області інформаційно-роз'яснювальних буклетів та матеріалів на правову тематику (пункт 21 заходів).	105	35,0	-	35,0	-	35,0	-
Загалом:		225	75	-	75	-	75	-

\*Примітка. Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням обласної ради в установленому чинним законодавством порядку за рахунок коштів обласного бюджету у межах наявного фінансового ресурсу.

Начальник головного територіального управління юстиції у Миколаївській області

Р.І. Возняк